

---

## Για το α' τρίμηνο του 2023 επαναπρογραμματίζονται οι δεσμευτικές προσφορές για το λιμάνι Ηρακλείου

---

2022/11/23 10:30 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

---

Για το τέλος Οκτωβρίου του 2023 επαναπρογραμματίζεται η υποβολή δεσμευτικών προσφορών για το λιμάνι του Ηρακλείου, σύμφωνα με την τελευταία [αξιολόγηση της Κομισιόν για την ελληνική οικονομία](#), όπου σχολιάζεται η πορεία ολοκλήρωσης των διαγωνισμών των περιφερειακών λιμένων Αλεξανδρούπολης, Ηγουμενίτσας και Ηρακλείου.

Για το τέλος Οκτωβρίου του 2023 επαναπρογραμματίζεται η υποβολή δεσμευτικών προσφορών για το λιμάνι του Ηρακλείου, σύμφωνα με την τελευταία αξιολόγηση της Κομισιόν για την ελληνική οικονομία, όπου σχολιάζεται η πορεία ολοκλήρωσης των διαγωνισμών των περιφερειακών λιμένων Αλεξανδρούπολης, Ηγουμενίτσας και Ηρακλείου.

Αναλυτικότερα, σύμφωνα με την έκθεση, για το λιμάνι της Αλεξανδρούπολης η επιλογή του προτιμώμενου επενδυτή αναμένεται έως τα τέλη Ιουλίου, για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας οι δεσμευτικές προσφορές και η επιλογή μειοδότη στο γ' τρίμηνο του 2022 και για το λιμάνι Ηρακλείου η υποβολή δεσμευτικών προσφορών έχει προγραμματιστεί έως τα τέλη Οκτωβρίου.

Ειδικότερα, αναφέρονται τα ακόλουθα:

**Λιμάνι Αλεξανδρούπολης:** Στο πλαίσιο του πολέμου της Ρωσίας κατά της Ουκρανίας, η στρατηγική γεωπολιτική σημασία αυτού του λιμανιού έχει αλλάξει δραματικά. Ως εκ τούτου, το ΤΑΙΠΕΔ ακύρωσε τη διαδικασία ιδιωτικοποίησης που είχε ξεκινήσει υπό εντελώς διαφορετικές συνθήκες και σχεδιάζει την ανάπτυξη του λιμανιού σύμφωνα με ένα μοντέλο κατάλληλο για τις τρέχουσες προκλήσεις και συνθήκες.

**Λιμάνι Ηγουμενίτσας:** Σε εξέλιξη ο διαγωνισμός όπως έχει προγραμματιστεί. Η διαδικασία προσφορών ολοκληρώθηκε στις 6 Οκτωβρίου 2022.

**Λιμάνι Ηρακλείου:** Σε εξέλιξη βρίσκεται ο διαγωνισμός. Η προθεσμία για την υποβολή δεσμευτικών προσφορών επαναπρογραμματίζεται για το α' τρίμηνο του

2023, ώστε να ενσωματωθούν βελτιώσεις στα τεύχη του διαγωνισμού, σύμφωνα με τα διδάγματα από τις προηγούμενες συναλλαγές ιδιωτικοποίησης λιμένων, με τρόπο που να μπορεί να συντομεύσει τη συνολική διάρκεια της συναλλαγής.

## **B. Βεγιάζη**